

## Вода пошла

Автор: СОБ. ИНФ.  
27.04.2017 10:48 -

---

С 20 апреля на Жигулёвской ГЭС начался холостой сброс воды. Решение об этом принято в связи с увеличением притока воды в Куйбышевское водохранилище, его суммарный показатель на сегодня достиг 19238 куб. м/с.

На данный момент для сохранения рыбных ресурсов произведено открытие водосливной плотины тремя затворами всего на полметра. Мгновенный расход воды через плотину составил 240 куб. м/с. Такой режим будет выдерживаться не менее 8 часов. Затем расход будет поэтапно увеличен до 1000 куб. м/с с аналогичной выдержкой по времени. И лишь после этого продолжится увеличение расходов до уровня режимов, заданных Росводресурсами. Этот график открытия затворов позволит рыбе адаптироваться к изменению гидрологического режима в зоне, примыкающей к плотине. В дальнейшем, при увеличении сбросных расходов, маневрирование затворами будет производиться равномерно по всей протяжённости водосливной плотины.

Как отметил директор Жигулёвской ГЭС Олег Леонов, гидроэлектростанция встречает половодье 2017 года в штатном режиме. В прошлом году открытие водосливной плотины прошло 12 апреля. В период прохождения весеннего половодья специалистами ГЭС организован круглосуточный контроль за изменениями гидрометеорологической обстановки.